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Niederschrift 11. Sitzung des Ortschaftsrates der Ortschaft Jeggau 
 
 

 Sitzungstermin: Donnerstag, 02.12.2021 
 Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr 
 Sitzungsende: 20:37 Uhr 
 Ort, Raum: 39649 Hansestadt Gardelegen, OT Jeggau 

Sportlerheim 

 

Anwesend: 
Ortsbürgermeister Jeggau 
Herr Benjamin Preetz  
Stellv. Ortsbürgermeister 
Herr Toni Berlin  
Ortschaftsräte 
Herr Detlef Plock  
Herr André Schmidt  
 
Abwesend: 
Ortschaftsräte 
Herr Andreas Plock entschuldigt 
Herr Thomas Ritzmann entschuldigt 
 

 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlen-
den Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 

2 Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Fest-
stellung der Tagesordnung des öffentlichen Teils 

3 Abstimmung über den öffentlichen Teil der Niederschrift der 10. Sitzung des Ortschafts-
rates vom 21.10.2021 

4 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
5 Einwohnerfragestunde 
6 Aktueller Stand "Friedhofsgebührensatzung- Trauerhallenbenutzung" 
7 Anfragen und Anregungen 
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Öffentlicher Teil 

 TOP 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der feh-
lenden Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 

  
Der Vorsitzende des Ortschaftsrates, Ortsbürgermeister Benjamin Preetz, eröffnet die Sit-
zung um 19:42 Uhr, stellt die ordnungsgemäße Einberufung des Ortschaftsrates und die 
fehlenden Mitglieder fest. 
Es fehlen die Ortschaftsräte Andreas Plock und Thomas Ritzmann entschuldigt. 
Die Beschlussfähigkeit ist mit 3 von 5 Ortschaftsräten und dem Ortsbürgermeister gewähr-
leistet. 
 

  
  
 TOP 2 Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und 

Feststellung der Tagesordnung des öffentlichen Teils 
  

Änderungsanträge liegen nicht vor, sodass der Vorsitzende die Tagesordnung zur Abstim-
mung stellt. 
 
 

 Beschluss: 
Der Ortschaftsrat beschließt einstimmig die Tagesordnung für den öffentlichen Teil der Sit-
zung. 
 
 

 Abstimmungsergebnis: 
Ja-Stimmen:   4         
Nein-Stimmen:               0  
Enthaltungen:        0 
 
 
 

 TOP 3 Abstimmung über den öffentlichen Teil der Niederschrift der 10. Sitzung des Ort-
schaftsrates vom 21.10.2021 

  
Zum öffentlichen Teil der Niederschrift gibt es weder Hinweise noch Einwendungen. Da-
raufhin stellt der Vorsitzende des Ortschaftsrates die Niederschrift zur Abstimmung. 
 
 

 Beschluss: 
Der Ortschaftsrat genehmigt einstimmig den öffentlichen Teil der Niederschrift über die 10. 
Sitzung des Ortschaftsrates vom 21.10.2021. 
 
 

 Abstimmungsergebnis: 
Ja-Stimmen:   4         
Nein-Stimmen:   0  
Enthaltungen:        0 
 
 
 

 TOP 4 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
  

Der Ortsbürgermeister informiert: 
 

 2 Anwohner berichteten über defekte Straßenbeleuchtung. Dieses Anliegen hat der 
Ortsbürgermeister bereits an die Stadt Gardelegen weitergeleitet. 

 Der Ortsbürgermeister berichtet über die Informationsveranstaltung zu den Fried-
hofs- und Trauerhallengebühren. 
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 TOP 5 Einwohnerfragestunde 
  

Der Ortsbürgermeister, Herr Preetz, eröffnet und schließt die Einwohnerfragestunde, da 
keine weiteren Einwohner anwesend sind.  
 

  
  
 TOP 6 Aktueller Stand "Friedhofsgebührensatzung- Trauerhallenbenutzung" 
  

Der Ortschaftsrat äußert geschlossen das Missverständnis der Einordnung der Jeggauer 
Trauerhalle in die Kategorie 2 mit einer Nutzungsgebühr von 100,00 Euro, da es an Strom 
und Heizung in der Jeggauer Trauerhalle gänzlich fehle, was bei anderen Trauerhallen in 
der Einheitsgemeinde in der Kategorie 2 durchaus vorzufinden ist. 
 

  
  
 TOP 7 Anfragen und Anregungen 
  

- Das Ortschaftsratmitglied Toni Berlin stellt fest, dass die Bushaltestelle am 
Saal nicht ausreichend ausgeleuchtet wird. Es befindet sich lediglich eine 
Straßenlampe an diesem Ort, dessen Lichttrichter durch die Lage hinter dem 
Bushaltestellenhäuschen stark beeinträchtigt ist. Auch wäre eine direkte In-
nenbeleuchtung des Bushaltstellenhäuschens von Vorteil. 

- Das Ortschaftsratsmitglied André Schmidt stellt fest, dass sich rings um die 
Rutsche auf dem Jeggauer Spielplatz wieder etliche Betonbrocken auch grö-
ßerer Art angesammelt haben. 
 

 
 
 

- Das Ortschaftsratsmitglied Toni Berlin stellt fest, dass die Absperrung um das 
neue Glasfaserverteilerhäuschen umgefallen ist und auch schon länger um-
liegt.  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
Benjamin Preetz       Toni Berlin 
Vorsitzender des Ortschaftsrates      Protokollführer 
der Ortschaft Jeggau 
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